
社会福祉法人相模原市社会福祉協議会 令和５年度第１回理事会 議事録（要旨） 

日  時 令和５年６月９日（金）午前１０時～１１時３０分 

場  所 あじさい会館６階 ボランティア活動室 

議  題 

議案第１号 令和４年度社会福祉法人相模原市社会福祉協議会事業報告及び決算 

並びに監査報告について 

議案第２号 一般会員の入会について 

議案第３号 一般会員の推薦について 

議案第４号 評議員選任候補者の同意について 

議案第５号 評議員会の招集について 

≪議案は審議の結果、承認されました≫ 

報  告 

報告第１号 専決処分について（令和４年度社会福祉法人相模原市社会福祉協議 

会社会福祉事業区分補正予算（第２号）） 

報告第２号 専決処分について（令和４年度社会福祉法人相模原市社会福祉協議 

会公益事業区分補正予算（第１号）） 

報告第３号 専決処分について（社会福祉法人相模原市社会福祉協議会職員の育 

      児休業等に関する規程の一部を改正する規程） 

報告第４号 部会等における理事及び監事の推薦結果について 

報告第５号 令和４年度資金運用結果について 

 

議 事 要 旨 

議案第１号 令和４年度社会福祉法人相模原市社会福祉協議会事業報告及び決算 

並びに監査報告について 

（質問）「ひきこもり」世帯への CSWの取組はどのようなものか。 

（回答）関係形成を図りながら支援している。市主催のひきこもり支援ネットワーク連絡会に参加し、社 

会資源の共有などを行っている。また、ひきこもり状態にある方は不登校の経験があるという傾

向が多いことから、地域と関われるきっかけを青少年期から持てるよう住民の方々と考えていき

たい。 

（質問）生活資金一時貸付事業について。返済困難な滞納者に対する督促の在り方等検討はあるか。 

（回答）ルールに則って償還免除の措置を講じており、督促によって一年に数件返済されることもある。 

が、協力いただいている民生委員・児童委員からも事業に対するご意見をいただいており、今 

後適切に事業の見直しを図っていきたい。 

（質問）寄付金、賛助会費が年々減少している。市社協に担当部署、また専門部署があるのか。 

（回答）賛助会員の募集は総務係が所管している。賛助会費が活用されている各地区の取り組みをま 

とめたチラシの作成、募集時の資材の準備、集まった会費の配分手続きなどを行っている。実 

際の募集に関しては、各地区にいる地域福祉推進員が担っている。 

（質問）ふれあいサービスについてだが、協力会員が少なく対応できないことも多いと聞いた。高齢化が 

    進みニーズが増えることが予想される。協力会員を増やす手立てを考えてほしい。 

（回答） 協力会員の減少、高齢化は課題として受け止めている。手を尽くしていきたい。 

以 上 


